

## **ERRATAS EN LAS PRUEBAS MA023 y MD019 DEL "PROTOCOLO ESPAÑOL DE CONTROL DE CALIDAD EN RADIODIAGNÓSTICO. REVISIÓN 2011"**

En las pruebas MA023 y MD019 incluidas en los apartados 3.1.7 y 3.2.7 sobre el Sistema de Compresión en los equipos de mamografía se han detectado las siguientes erratas:

Pág. 80

- Donde dice "MA023 (Pág. 91) Deformación, alineación y atenuación del compresor "debe decir: "MA023 (Pág. 91) Deformación y alineación del compresor ".
- Se elimina la tolerancia "Atenuación del compresor  $\leq 25\%$ "

Pág. 91:

- Donde dice "MA023.- Deformación, alineación y atenuación del compresor " debe decir: "MA023.- Deformación y alineación del compresor ".
- Se elimina la tolerancia "Atenuación del compresor  $\leq 25\%$ "
- Se elimina la frase "La atenuación del compresor puede verificarse junto con la medida de los rendimientos (MA009)".

Pág. 107

- Donde dice "MD019 (Pág. 122) Fuerza de compresión y atenuación del compresor " debe decir: "MD019 (pág. 122). Fuerza de compresión ".
- Se elimina la tolerancia "Atenuación  $\leq 25\%$ "

Pág. 122:

- Donde dice "MD019.- Fuerza de compresión y atenuación del compresor " debe decir: "MA019.- Fuerza de compresión del compresor ".
- Se elimina la tolerancia "Atenuación del compresor  $\leq 25\%$ "
- Se elimina la frase "La atenuación del compresor se puede medir en la prueba MD008 (Medida rendimientos)".

Pág. 249:

- Donde dice "MA023.- Deformación, alineación y atenuación del compresor " debe decir: "MA023.- Deformación y alineación del compresor ".

Pág. 251:

- Donde dice "MD019.- Fuerza de compresión y atenuación del compresor " debe decir: "MA019.- Fuerza de compresión del compresor ".